



美图 | MEI TU 花开迎春

2月8日,贵阳,一只绣眼鸟在开花的贴梗海棠枝头停留。早春时节,各地春花初绽,芳香沁人心脾。 ■ 新华社发

卫计委回应是否放开代孕： 将继续严厉打击

近期,《人民日报》刊文讨论“代孕是否可放开”。昨日,国家卫计委宣传司司长毛群安表示,代孕涉及法律、伦理和社会问题,国家卫计委将继续严厉打击涉及代孕的违法违规行。

2月3日,《人民日报》刊登《生不出二孩真烦恼》一文。文章中称,世界范围内不孕不育率高达15%~20%,中国不孕夫妇约1500万对。文章指出不孕不育成为难题,并探讨代孕是否可放开的问题。文章刊发后,引起社会广泛关注,一些人甚至把此解读为释放“解禁代孕”的信号。

对此,国家卫计委宣传司司长毛群安表示,已关注到一些意见和议论。代孕涉及法律、伦理和社会问题,

绝大多数国家和地区禁止实施代孕,对参与代孕的人员也进行处罚。

在我国,代孕一直被严格禁止。我国原卫生部在2001年曾出台《人类辅助生殖技术管理办法》,其中第3条第2款指出:“禁止以任何形式买卖配子、合子、胚胎。医疗机构和医务人员不得实施任何形式的代孕技术。”

毛群安表示,近年来,国家卫生计生部门结合群众举报、新闻媒体暗访,与相关部门密切合作,查处了一些涉嫌从事代孕违法违规活动的案件。下一步,我们将继续严厉打击代孕违法违规行为,保障群众获得安全、规范、有效的辅助生殖技术服务。 ■ 据《新京报》

中纪委通报： 李立国降为副局级 窦玉沛提前退休

据中央纪委监察部网站 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,民政部原党组书记、部长李立国和民政部原党组成员、副部长窦玉沛严重失职失责问题立案审查。

经查,李立国同志作为民政部党组书记、部长,窦玉沛同志作为民政部党组成员、副部长,管党治党不力,严重失职失责,所辖单位发生系统性腐败问题。

依据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等有关规定和李立国同志的违纪事实,经中央纪委常委

会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予李立国同志留党察看二年处分,由监察部报请国务院批准给予其行政撤职处分,降为副局级非领导职务;终止其党的十八大代表资格。给予其留党察看二年的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

依据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等有关规定和窦玉沛同志的违纪事实,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予窦玉沛同志党内严重警告处分;终止其党的十八大代表资格;提前退休。

数说 SHU SHUO

“学霸班”32人全部读研深造 4人各得奖学金超100万

一个本科班32名同学,全部通过保送、申请等途径获得了读研资格,其中12人还将硕博连读。他们将深造的学校包括美国罗格斯大学、南洋理工大学、北京大学、清华大学等国际名校。有4人获得了号称“世界上最土豪大学”——阿卜杜拉国王科技大学的全额奖学金,读研期间单人获得的奖学金将超过100万元人民币。 ■ 据《成都商报》

北影表演学院报录比达114:1 更看重综合素质

8日,北京电影学院艺考拉开大幕。记者根据北影党委常委、表演学院院长张辉提供的数据计算,北影表演学院报录比约为114:1。张辉称,招生考试更看重“学生的综合素质、修养”,“特别希望能看到考生最真实的样子”。 ■ 据中新网

说事 SHUOSHI

14岁男孩睡懒觉被母亲掀被子 一气跳下12楼

寒假期间,对于孩子们来说终于可以松一口气,睡下懒觉了。这不,重庆大足14岁男孩小勇正睡得香,母亲却掀开温暖的被子,让小勇一起回乡下。小勇一时气急,竟从12楼阳台跳了下去。好在11楼防盗网钢丝将他拦住,民警、消防官兵将他救起。 ■ 据《重庆晨报》

女兵怀孕让英军方头疼： 2年有61人在训练中心怀孕

据报道,过去两年,英国女兵有61人在新兵训练中心的时候怀孕,比例相当高。

英国军队从1949年开始有女兵,不过到1991年海湾战争期间,前线才出现英国女兵。目前,英军有一成的兵力是女兵。

女兵怀孕也成了英国军方相当头疼的问题。2006到2013年,有99名英国女兵在前线怀孕,后送回英国待产。 ■ 据《参考消息》

发布 | FA BU

菲向中国购买5亿美元军火 包括卫星制导炸弹

菲律宾媒体2月7日报道,菲律宾国防部长洛伦扎纳当天透露,已向中国大使馆提交一份防务援助项目清单,价值总计1亿元人民币(约合1400万美元)。此外,他还透露已向中国提出另一项追加采购要求,采购价值总计5亿美元的武器,包括精确制导炸弹、小艇、无人机。 ■ 据中新网

英国媒体:中国2030年前 将拥500艘舰艇战力远超美军

英国皇家三军联合研究所网站日前预测,到2030年前,中国海军将有430多艘大型海面舰艇和近百艘潜艇,作战区域内的舰艇规模和战斗力将远超美国海军。未来15年中国海军造船速度仍将保持稳定,原因是中国造船业已经获得建造高端海军舰艇的技术能力。 ■ 据环球网

图说 | TU SHUO

“孙大圣”驾车被交警拿住 车上坐一群“妖怪”



2月7日,河南省济源市207国道上,交警在检查点拦下了“孙大圣”驾驶的一辆大巴车。令人更想不到的是,交警上车后,车上居然还坐着一车“妖魔鬼怪”,“唐僧师徒”“小钻风”“牛魔王”等等,真是让人感觉反倒像是交警被穿越了。 ■ 据中新社

散发香甜气息的“皮鞋”： 日本推出特色巧克力



近日,和皮鞋真假难辨的巧克力“绅士的光辉”正在日本大阪市的丽嘉皇家酒店内展出,预计将持续至本月14日。据报道,鞋带、鞋垫甚至连针脚,全部由巧克力打造。 ■ 据中新社

鸡中“战斗鸡” 连内脏都是黑色的



这罕见的家伙叫“ Ayam Cemani”,原产于印度尼西亚。让人不可思议的是,这种鸡不仅外表乌黑,甚至连五脏六腑都是全黑的。它之所以能黑得如此彻底,是由一种名叫fibromelanosis的黑肉基因形成的。 ■ 据新华网